



亚冠欧冠 精彩赛事目不暇接

10月2日-10月3日是亚冠和欧冠的比赛日。亚冠赛场,最引人关注的当属恒大VS柏太阳神的这场亚冠半决赛次回合的较量。首回合恒大客场挑战对手,此番回到主场,相信实力占优的他们也不敢托大。恒大目前上下齐心,全力备战亚冠联赛。为此中国足协以及其他中超俱乐部也纷纷给予配合,将联赛和足协杯赛程进行了调整,以便恒大拥有充沛的体能代表中超出战亚冠。柏太阳神本赛季双线作战,体能以及板凳深度都受到了极大的挑战。在无法应付的情况下,他们放弃了日职联赛,全力备战亚冠。第二回合较量由于是在恒大的主场进行,相信广州恒大的赢球概率会高于对手。

本赛季的欧冠小组赛进行了第二轮,本轮将上演多场强强对话。凯尔特人是苏超传统豪门,本轮他们将主场迎战巴萨。上个赛季,巴萨和凯尔特人分在同组,结果在凯尔特人的客场,巴萨意外爆冷1:2不敌凯尔特人,虽然第二回合主场较量巴萨还是以颜色,但是客场的失利对于他们来说依旧像耻辱一样。本赛季,两队狭路相逢,巴萨能从客场全身而退吗?

阿贾克斯VS AC米兰的这场比赛堪称是一场精彩的较量,两支足球队都是曾经的欧冠得主。本组出线的热门球队是巴萨和米兰军团,因此要想取得小组前两名,相信AC米兰一定会全力战胜阿贾克斯,两回合取得至少4分。

10月2日凌晨,阿森纳将在主场迎战欧冠第二轮对手那不勒斯。两支足球队都是各自联赛的黑马,本赛季阿森纳异军突起,在各条战线都取得不错的战绩。那不勒斯本赛季引援力度极大,特别是从皇马引进了阿根廷前锋伊瓜因,让球队的进攻力保持了上个赛季的高效。本场比赛,阿森纳主场作战且欧冠经验丰富,相信他们取分的把握会更大一些。

本轮最具分量的一场欧冠较量来自曼城和拜仁之间的对决。曼城是本赛季英超夺冠的最大热门,而且在和曼联的德比战中也表现出了强大的实力,遇强不弱是曼城的标签。拜仁作为卫冕冠军,本赛季的表现依旧强势,瓜迪奥拉的战术打法正在渗透到拜仁的战术体系中。这场较量谁胜谁负都在情理之中,曼城拥有主场优势,而拜仁在欧冠经验十足。

Q 本周恰逢国庆长假,相信很多朋友都会选择外出旅行。也许是为了增添一些节日气氛,竞彩在国庆节长假中的比赛也相当精彩。周中的亚冠、欧冠赛事相信会给球迷们带来一个个不眠之夜。到了10月5日-7日,五大联赛将打响,本轮联赛强强对话特别多。意甲赛场将迎来尤文图斯VS AC米兰这样世纪较量,德甲赛场勒沃库森将在主场阻击拜仁。这个长假,竞彩赛事一定能让你high个够。
现代快报记者 付智勇

阿圭罗攻击力极强

法布雷加斯

国际米兰本赛季表现强劲

国庆七天乐 竞彩赚翻天

亚冠、欧冠,强强对话让你high个够

内马尔迅速融入球队

五大联赛 强强对话此起彼伏

到了五大联赛时间,精彩的球赛还将继续吊足球迷和彩民的胃口。先来看看意甲赛场,本轮意甲赛场将上演两场强强对话。第一场来自国际米兰VS罗马,两支足球队本赛季的发挥都还不错,尤其是罗马队,他们在意甲赛场一直扮演着领跑者的角色。值得一提的是,罗马队在和拉齐奥的同城德比战中完胜对手,一扫近几个赛季被对手压制的颓势。国际米兰也表现得可圈可点,他们在和尤文图斯的较量中,逼平了强大的卫冕冠军。本轮两强相遇,相信场面一定会相当精彩。意甲赛场的另一场强强对话在尤文和AC米兰之间展开。尤文图斯本赛季一如既往地稳健,但是罗马、那不勒斯以及国际米兰的强势发挥,使得尤文图斯一直没有取得联赛的积分榜榜首的位置,但是这

丝毫不会影响尤文图斯的卫冕目标。AC米兰开局就遭遇了主场失利,这让他们已经脱离了争冠集团。此外,卡卡的意外受伤,巴洛特利的暴脾气都让AC米兰的赢球之旅增添了很多未知的因素。这场强强对话,尤文图斯更值得被看好。

在英超赛场,曼城将迎战埃弗顿。埃弗顿虽然称不上是英超豪门,但是他们具备向豪门发难的实力。曼城要想夺取冠军,在埃弗顿的身上就要尽可能少丢分。

德甲赛场上,勒沃库森本轮将迎战拜仁。勒沃库森本赛季发挥和上赛季差不多,主场依旧非常强势。以拜仁目前的实力和状态,除了多特蒙德外,只有勒沃库森具备在主场阻击拜仁的能力。这场德甲强强对话,相信拜仁要在客场取分难度也是不小的。

欧联杯赛 拉齐奥、热刺 再成热门

亚冠欧冠比赛结束之后,在10月4日凌晨欧联杯赛也将上演。本轮欧联杯中,五大联赛的强队中拉齐奥和热刺无疑会成为彩民投注的焦点。

拉齐奥在欧联杯中的表现一贯不错,首轮欧联杯拉齐奥在主场1:0小胜华沙军团。那场比赛,拉齐奥为了备战罗马城德比战,雪藏了部分主力,而且并没有火力全开。本轮欧联杯,他们将前往客场挑战特拉布宗体育,这场比赛拉齐奥可谓凶多吉少。

热刺依旧是英超和欧联杯赛场,彩民首选的稳胆球队。但是近期,热刺的赛程比较密集,也比较艰苦。连续遭遇强敌,他们的状态能保持多久还是一个未知数。本轮欧联杯,热刺将远征东欧,前往俄罗斯挑战安郅,这场比赛对于热刺来说实在太消耗精力了。考虑到10月6日,热刺还要在主场迎来一场伦敦德比战,相信他们也会为联赛保存一定的实力。

任晓静强胆推荐

周一004 奥特维达(-1) VS 北雪平

点评:两队近况相似,考虑到主客场对比,还是建议高看主队一线。

周一008 佛罗伦萨(-1) VS 帕尔马

点评:佛罗伦萨过往主场面对帕尔马战绩尚可,目前在指数上佛罗伦萨也更被看好。

周一011 埃弗顿(-1) VS 纽卡斯尔联

点评:埃弗顿新赛季尚保持不败,不过平局也不少,考虑到本场主队不免会热,建议至少防平。